Ata da 2° Sessão Ordinária da 1° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 23 de fevereiro de 1968. Presidência: Raymundo Maximiano de Oliveira. Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, Apresentação dos Projetos, Requerimento, Indicação, Encerramento. Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e sessenta e oito, nesta Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizou-se a 2° Sessão Ordinária no edifício próprio ás 13 horas. Na sala da Sessão comparecerão os seguintes vereadores: Alberto de Souza e Silva, Raymundo Maximiano de Oliveira, Jose de Jesus Dotta, Diomar Lopes da Silva, Sebastião Ferreira da Silva, Belino Corrêa da Silva, Albino Pedrozo Paschoa. Havendo número legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, foi lida a Ata negativa anterior na qual o Senhor Presidente lavrou o seu protesto pela ausência da maioria dos vereadores, tendo os Senhores, Albino Pedrozo Paschoa, Alberto Souza e Silva, Sebastião Ferreira da Silva, Belino Correia da Silva, Jose de Jesus Dotta, justificando que não receberam a costumeira convocação sempre enviada, mesmo nas Reuniões Regimentais, pedindo a mesa que intercedesse junto a quem de direito pela remeças das convocações. Expediente: Foi lido um oficio do Senhor Secretario Dorcelino P. de Almeida que solicita uma certidão do oficio ou da Ata a ele enviado pelo Ex. Prefeito Senhor Pedro Augusto G. Bastos a respeito que teria de ser enquadrado como funcionário da Prefeitura. Foi lido um oficio enviado pelo Senhor Antônio Damasceno Portugal, que solicitava mais 90 dias a partir de 5/2 1968. Foi lido um oficio remetido pelo Senhor Jose de Mattos Silva que alegava não poder assinar o cargo por motivo de saúde. Foi lido um oficio PM/ 1968/14 do Executivo que autorizava a assinar Convênio com a Secretaria de Educação do Estado de Minas Gerais, nos termos do Dec. 10619 de 3/ 8/ 1967. Sendo encaminhado a comissão competente para o respectivo parecer. Em seguida o Presidente suspendeu a sessão para que os vereadores se reunissem de cédulas para a eleição da futura mesa, sendo convidado para escrutinadores os Senhores Diomar Lopes da Silva e Sebastião Ferreira da Silva que aprovaram o seguinte resultado:
Para presidente:
Raymundo Maximiano de Oliveira                Votos: 6
Em branco:                                                  Votos: 0
Para Vice-Presidente:
José de Jesus Dotta                                      Votos: 6
Em branco:                                                  Votos: 0
Para secretario:
Sebastião Ferreira da Silva                          Votos: 6
Em branco:                                                   Votos: 0
Sendo os mesmos empossados imediatamente, tendo o Presidente em seu nome e dos companheiros, o seu a agradecimento e prometeu o máximo esforço. Estando presente o Prefeito Municipal, foi o mesmo convidado a tomar assento a mesa, ficando à disposição dos vereadores para quais quer informações, tendo vários vereadores se manifestando fazendo sua, reivindicações, reclamações e etc. Tendo o Prefeito anotado e prometido providencias a respeito. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão marcando nova Reunião para o próximo dia 4 de março de 1968. E para constar eu, secretario, lavrei a presente Ata que será por todos assinada após sua aprovação.




